
UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

DI‑VISION KIDS

SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 450 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉Užívejte 1 tobolku denně s jídlem. Lze užívat od 6 let věku.

Každá lahvička obsahuje꞉‑ Suchý extrakt z květů Aksamitníku vzpřímeného (Tagetes erecta) 20꞉1Tento  extrakt  se  získává  z  květů  aksamitníku,  rostliny  známé  svými  protizánětlivými vlastnostmi. Je využíván pro své možné účinky na podporu imunitního systému a pro ochranu organismu před volnými radikály.‑ Suchý extrakt z měsíčku lékařského (Calendula officinalis) 5꞉1Tento extrakt z květů měsíčku má protizánětlivé a hojivé vlastnosti, které jsou prospěšné pro pokožku.  Je  často  používán  ve  formě  mastí  nebo  krémů  k  léčbě  drobných  popálenin, podráždění kůže a jiných kožních problémů.‑ Suchý extrakt z plodů Černého rybízu (Ribes nigrum) 10꞉1Extrakt z plodů černého rybízu je známý pro svůj vysoký obsah vitaminu C a antioxidantů. Je často využíván pro podporu imunitního systému, zdraví kůže a zraku.‑ Vitamín E (DL‑α‑tokoferyl‑acetátl)DL‑α‑tokoferyl‑acetátl,  známý  jako  vitamin  E,  je  silný  antioxidant,  který  chrání  tělo  před poškozením volnými radikály. Podporuje zdravou funkci svalů, nervů a cév a může pomoci snižovat riziko srdečních onemocnění a dalších chronických onemocnění.
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‑ Zinek (Síran zinečnatý) (Zincum sulfas)Siran zinečnatý, známý také jako zinek, je důležitý pro zdraví imunitního systému, pokožky, vlasů a nehtů. Hraje klíčovou roli v mnoha enzymatických reakcích v těle a je nezbytný pro správný růst a vývoj.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.
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